

郑事

河南科技大学一男生失联8天,弟弟微博求助 手机关机,QQ好友也删了 他去了哪里

西安高校另一名老乡也失联了,家人担心陷入传销骗局



李顺

河南科技大学法医学院学生李顺,在从洛阳到郑州的途中失联,8天过去仍无消息,远在广州的弟弟通过微博发起求助。“哥哥电话关机,QQ上的好友也删了,家人都担心他出了事。”昨日,网友“LC荒野旅行”认为哥哥疑陷传销骗局,希望市民提供线索帮忙尽快一家团圆。郑州晚报记者 汪永森 文/图

失联8天,他删除了QQ好友

8日,联系不到在河南科技大学求学的哥哥后,远在广东华南理工大学求学的弟弟“LC荒野旅行”通过微博求助,希望尽快找到哥哥。

“哥哥目前电话关机,亲友同学QQ均被删除,我们感觉很不正常。”“LC荒野旅行”称,哥哥李顺今年23岁,是贵州省黔西南州兴义市清水河镇人,目前就读于河南科技大学12届法医学院。

他介绍,父母务农,家中四个孩子,大哥刚毕业,李顺为次子,自己是老三,弟弟则辍学和父母一起种地,他和李顺同年考上大学,成为父母的骄傲。

他认为,哥哥李顺之前有点内向,平时和家人交流不多,基本都是家人主动和他联系,不过在洛阳上了两年大学性格已经开朗许多,跟家人说事情也比较开心,现在哥哥突然失联让家人难以接受。

西安一老乡也失联了

李顺与家人失联8天,“LC荒野旅行”联系哥哥的室友得知哥哥3日从洛阳到郑州,之后大家就没了信息。

9日上午,“LC荒野旅行”和家人报警,洛阳警方透露李顺2日晚上曾在洛阳火车站一家宾馆住宿,3日曾登录过游戏账号。

“LC荒野旅行”称,9月27日哥哥曾参加学校的老乡聚会,但他联系该校贵州老乡,也未得到

有关哥哥的消息。

“开学的时候哥哥去过西安,聚会当晚也拨打过西安的号码。”他不清楚哥哥此前在西安的行踪,却意外获知一名在西安电子科技大学就读的老乡也于近日失联。

这名老乡与李顺曾在同一所初中读书,二人失联是否存在关联及是否在一起,是否陷入了传销骗局,尚待警方确定。

新闻追踪

撞人的雷克萨斯司机 一天两夜没吃没睡



8日深夜,在桐柏路建设路交叉路口撞上电动三轮车后,驾驶雷克萨斯轿车的肇事司机在现场短暂停留后失去踪影。

昨日8点,经过了一日两夜不吃不喝不睡的煎熬,38岁的肇事司机李某向郑州交巡警二大队自首,讲述完事发前后的情况,他才沉沉睡着。

“信号灯还没有变成红色,车子速度比较快。”李某说,车撞上电动三轮车后,他短暂停留并向行人询问了事故情况。下车后,看到不少人围过来,他担心被家属及目击者围殴,离开了现场,“打的跑了一段,最后躲在了废弃的房里”。

天亮后他在一家诊所包扎了头部伤口,又返回废弃的房子。9日凌晨,李某回到了家中,妻子劝他赶快向警方自首。

李某说,他为自己肇事逃逸的行为感到后悔,两天来身体一直瑟瑟发抖,不敢吃饭喝水,也难以入睡。事故发生前自己曾与妻子因女儿发生争吵,妻子抱怨他总是忙着跑生意见朋友,连女儿成绩下降都不管不问。如果当时车速不那么快,就不会撞上两位老人,这场事故对老人和自己的家庭都是悲剧。

目前,肇事司机李某已被警方刑事拘留,事故处理结果仍在调查之中。郑州晚报记者 汪永森 通讯员 李冰 文/图

挂着“郑州特警”车牌,闪着警灯 假警察还这么高调

身着警服在路边随意抽烟,驾驶“郑州特警06”号牌车辆,遇到夜巡交警后理直气壮称自己也是交警,前晚,黄河路东明路交叉口,两名驾驶山寨警车的假警察“栽”了。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

普桑悬挂“郑州特警06”号牌

9日深夜11点17分,黄河路东明路东北角停放了一辆黑色桑塔纳2000型轿车,车身前后左右均喷有“特警”字样,还悬挂了“郑州特警06”号牌,警灯闪烁,让市交巡警一大队夜巡中队民警冯争光、袁聪感到很怪异。

两名身穿警服的中年男子蹲在路边随意抽烟,看到民警后,立刻转身将脸扭到一边。冯争光、袁聪上前询问,发现两人身穿春秋装警服却未按规定系领带,神情慌张。

一身穿警服的中年男

子自称姓吴,是市交巡警某大队民警,警号为0111XX。但冯争光、袁聪询问该大队值班电话时,对方却回答不上来。另一名身穿警服的中年男子趁机向路边跑去,边跑边脱衣服。

“那辆警车上有四个人,除了穿警服的两名中年人外,还有两名年轻男子。”袁聪说,他们一边追赶逃跑的中年男子,一边向110指挥中心通报情况。很快,这名身穿警服的中年男子被带回车内,他自称“警服是从路边捡来的,穿着玩儿呢”。



交警查获的假警车。

两名假警察被拘留

据介绍,这两名男子均系开封尉氏人,当天驾车到市区接人,不料中途坏到了路口,车辆发动机熄火了。

昨日下午,在市交巡警一大队院内,记者看到了这辆“特警”车辆,前后左右均喷有“特警”字样,黑白相间,靠近车身还能闻到刺鼻的气味。袁聪介绍,市公安局特警支队并没有同款车型,悬挂的号牌是塑料泡沫制成的,

系自制车牌。该车车辆识别代码未发现该车信息,有可能系报废车或伪造识别码车辆。

警方表示,两名身穿警服的人员系假警察,该警车系山寨警车。目前,该车已被暂扣,两名假警察因假冒国家工作人员已被丰产路派出所治安拘留。民警提醒,一旦有被该山寨警车或假警察忽悠的事情,请及时报警。线索提供 孟繁勇

烟头弹入车厢 小货车葬身火海

一辆小货车被一场无妄之火吞噬,原因是一个没掐灭的烟头被弹入车厢。

前日下午4点半,京珠高速航海路向北50米路西,一辆小货车熊熊燃烧。等大火被扑灭,小货车被烧得只剩下黑乎乎的架子。

司机说,当时车上拉了两辆新电动车,他闻到一股烧焦味,车厢上的碎纸片被一个烟头点着,火已经烧着电动车,“烟头应该是路过车辆里弹出来的,真倒霉”。

昨日上午,记者在街头观察,10名吸烟者均随手抛弃烟头,毫无意识要去掐灭烟头后再扔掉。文化路上一名环卫工说,好几次因没掐灭的烟头扔进了垃圾箱,点燃了箱里面的垃圾。

本报呼吁,请大家不要乱扔烟头。在扔烟头时,一定进行熄灭处理。郑州晚报记者 潘登 线索提供 吕先生(稿费50元)